
Министерски съвет
Портал за обществени консултации

(www.strategy.bg)

Проект на РМС за одобряване на проект на Споразумение за
сътрудничество в областта на образованието между

Министерството на образованието и науката на Р България и
Министерството на образованието на Китайската народна

република за периода 2020-2023 г.

линк към консултацията

Информация

Откриване / Приключване: 17.06.2019 г. - 17.07.2019 г. Неактивна

Номер на консултация: #4385-K

Област на политика:  Архив - Образование 

Тип консултация:  --- 

Вносител:  Министерство на образованието и науката 

Тип вносител:  Национално 

В проекта на Споразумение за сътрудничество в областта на образованието между
Министерството на образованието и науката на Република България и
Министерството на образованието на Китайската народна република за периода
2020-2023 година са посочени квотите на обмен на студенти, докторанти,
специализанти, преподаватели, насърчава се прякото сътрудничество между
висшите училища на двете страни, както и изучаването на български и китайски
език, начините на финансиране на договореностите. Предвидено е българската
страна да предлага 6 места за курсовете по български език и култура за китайски
българисти. Предвижда се и активизиране на участието в Диалога за образователна
политика между Китай и държавите от Централна и Източна Европа, насърчаването
и подкрепата на висшите училища и колежи на двете страни да участват в
Консорциума на институциите за висше образование на Китай и държавите от
Централна и Източна Европа и в тази рамка да развиват двустранното  и
многостранното сътрудничество и обмен.

Отговорна институция

https://strategy.bg/index.php/bg/public-consultations/4385


Отговорна институция

Министерство на образованието и науката 
Адрес: София, София, бул. Княз Дондуков №2А
Електронна поща: priemna@mon.bg

Начини на предоставяне на предложения и становища

Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);
Електронна поща на посочените адреси;
Системата за сигурно електронно връчване https://edelivery.egov.bg/ (изисква се
квалифициран електронен подпис или ПИК на НОИ);
Официалния адрес за кореспонденция.

Полезни връзки

Официална интернет страница на Министерство на образованието и науката -
https://www.mon.bg/

Рубрика „Обществени консултации“ на интернет страницата на МОН -
https://www.mon.bg/dokumentatsiya/proekti-na-dokumenti/
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